
BSP-400 
 
BLOKJES- EN STICKSSNIJMACHINE 
CUTTING MACHINE FOR CUBES AND STICKS 
WÜRFEL- UND STICKSSCHNEIDEMASCHINE 
COUPEUSE DES BLOCS ET DES LONGES 
 

 
 

OMSCHRIJVING: 
Volautomatische machine voor het snijden van kaasblokjes, 
kaassticks en kaasplakken uit rechthoekige en ronde kazen. 
Het snijden in dierenvormen, letters, cijfers, stripfiguren en 
logo’s behoort ook tot de mogelijkheden. De machine is in 
diverse uitvoeringen beschikbaar. De uitvoering is 
afhankelijk van het gewenste eindproduct.  
 
 
DESCRIPTION: 
A fully automatic machine for cutting cubes and sticks for 
consumer packages from rectangular and round cheeses. It 
is also possible to cut animal shapes, letters, numbers, 
cartoon figures and logos on this machine. The machine is 
available in several executions, depending on the desired 
end product.   

UMSCHREIBUNG: 
Vollautomatische Maschine zum Schneiden von Partywürfel 
und Partysticks für Konsumentenverpackungen. Auch das 
Schneiden in Form von Tieren, Buchstaben, Ziffern, 
Kartoons und Logos ist hiermit möglich. Die Maschine hat 
verschiedene Ausführungen. Die Ausführung ist abhängig 
vom gewünschten Endprodukt. 
 
DESCRIPTION: 
Machine entièrement automatique permettant la coupe  
de cubes et sticks apéritifs placés ensuite dans des 
emballages de consommation. La machine permet 
également de réaliser des coupes sous forme d'animaux, de 
lettres, de chiffres, de personnages de BD et de logos. La 
machine est livrable dans plusieurs exécutions. 
Cette exécution dépend du produit final voulu. 

TOEPASSING: 
De kaas wordt handmatig in de machine geplaatst waarna 
deze met behulp van een kaasklem wordt vastgepakt. 
Vervolgens beweegt de kaas richting het guillotinemes. De 
kaas wordt eerst in plakken gesneden. Een plakoverzetter 
zorgt voor het opnemen en neerleggen van de plakken op het 
snijraam alwaar de uiteindelijke vorm wordt gesneden. Een 
doordrukstempel zorgt ervoor dat de plakken door het snijraam 
worden gedrukt. Het eindproduct verlaat de machine via 
opvangbakken of een afvoertransportband. 
 
APPLICATION: 
The cheese is manually placed in the machine after which a 
cheese claw grabs the cheese. Then the cheese moves 
towards the guillotine knife after which the cheese is cut into 
slices. The slice transfer unit picks up the slices and places 
them on the cutting frame where they are cut in the desired 
end product. A pushing unit makes sure that the slices are 
pushed through the cutting frame. The end product exits the 
machine through waste bins or on an output conveyor. 
 

ANWENDUNG: 
Der Käse wird von Hand in die Maschine gelegt. Dann wird 
der Käse von hinten geklemmt mit dem Käsegreifer. Der 
Käse bewegt Richtung Guillotinemesser das den Käse in 
Scheiben schneidet. Ein Übersetzeinheit nimmt die 
Käsescheiben und legt sie auf das Teilgatter wo es in den 
gewünschten Endprodukt geteilt wird. Ein Druckbock drückt 
die Scheiben durch den Teilrahmen. Das Endprodukt 
verlässt die Maschine in einen Behälter oder über einen 
Förderband. 
 
APPLICATION: 
Le fromage est posé à la main sur la machine et est 
maintenu par une clavette. Puis le fromage est transporté 
en direction du couteau guillotine.  D'abord le fromage est 
coupé en tranches.  Un passeur prend soin pour lever et 
poser les tranches sur le cadre de coupe ou le forme 
définitive sera coupée.  Un poussoir pousse les tranches 
dans le cadre de coupe et le produit final quitte la machine 
par des bacs ou par un convoyeur de sortie. 



VOORDELEN: 
• Perfect snijresultaat 
• Veel snijmogelijkheden 
• Diverse afvoermogelijkheden 
• Instelbare plakdikte tussen 13 en 25 mm 
• Minimaal afmeting eindproduct: 10 x 10 x 10 mm 
 
Alle onderdelen die in aanraking komen met het product zijn 
van RVS of onderdelen die geschikt zijn voor de 
levensmiddelenindustrie. 

TECHNISCHE SPECIFICATIES: 
• Capaciteit : max. 18 snijgangen per minuut, afhankelijk van 

plakdikte, kaassoort en kaastemperatuur 
• Max. kaasafmetingen  l x b x h : 550 x 400 x 120 mm 
• Werkhoogte : 1100 mm 
• Bediening : knoppen op bedieningspaneel 
• Aandrijving : elektrisch + pneumatisch 
• Vermogen : 1 kW 
• Spanning : 3 x 400 Vac + N + PE, 50 Hz 
• Afmetingen l x b x h : 2540 x 1200 x 2300 mm 
• Gewicht : 900 kg 
• Uitvoering : volgens geldende CE-normen 
  
Neem contact op met ons salesteam voor meer informatie. 
Wij zien uw aanvraag met interesse tegemoet! 
 

BENEFITS 
• Perfect cutting result 
• Numerous cutting options 
• Various discharging options 
• Slices can be set between 13 and 25 mm 
• Minimal dimensions of end product: 10 x 10 x 10 mm 
 
All parts that touch the cheese are out of stainless steel or 
are components suitable for the food industry 
 

TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
• Capacity : max. 18 cycles per minute, depending on the slice 

thickness, cheese type and cheese temperature 
• Max. cheese dimensions l x w x h : 550 x 400 x 120 mm 
• Working height : 1100 mm 
• Operation : buttons on control box 
• Drive : electric and pneumatic 
• Motor : 1 kW 
• Voltage : 3 x 400 Vac + N + PE, 50 Hz 
• Dimensions l x w x h : 2540 x 1200 x 2300 mm 
• Weight : 900 kg 
• Execution : CE compliant 
   
Please contact our sales team for more information. We look 
forward to your inquiry! 
 
 

VORTEILE: 
• Perfektes Schneidresultat 
• Viele Schneidemöglichkeiten 
• Verschiedene Abfuhrmöglichkeiten 
• Scheibedicke zwischen 13 und 25 mm 
• Minimale Würfelabmessungen: 10 x 10 x 10 mm 
 
Alle mit dem Produkt in Berührung kommenden Teile sind 
aus  V2A oder Komponenten geeignet für die 
Lebensmittelindustrie. 
 

TECHNISCHE SPEZIFIKATION: 
• Leistung : max. 18 Schnittgänge pro Minute, abhängig von 

Scheibendicke, Käsesorte und Käsetemperatur  
• Max. Käseabmessungen  L x B x H : 550 x 400 x 120 mm 
• Arbeitshöhe : 1100 mm 
• Bedienung : Drucktasten auf Schaltschrank 
• Antrieb : elektrisch und pneumatisch 
• Motor : 1 kW 
• Spannung : 3 x 400 Vac + N + PE, 50 Hz 
• Abmessungen L x B x H : 2540 x 1200 x 2300 mm 
• Gewicht : 900 Kg 
• Ausführung : entsprechend den geltenden CE-Normen 
   
Nehmen Sie für mehr Informationen Kontakt auf mit unserem 
Verkaufsteam. Wir sehen Ihrer Anfrage mit Interesse 
entgegen! 
 
 

AVANTAGES: 
• Résultat final impeccable 
• Possibilités de coupe variées 
• Plusieures manières de sortie 
• Epaisseur des tranches ajustable entre 13 et 25 mm 
• Dimensions minimales du produit final : 10x10x10 mm 
 
Tous les composants qui entrent en contact avec le fromage 
sont en inox ou des composants appropriés pour la industrie 
alimentaire.  
 

SPECIFICATIONS TECHNIQUES: 
• Capacité : max. 18 cycles de coupe par minute, dépendant 

du l'épaisseur des tranches, sorte et température du fromage 
• Dimensions max. fromage  l x l x h : 550 x 400 x 120 mm 
• Hauteur de travail : 1100 mm 
• Opération  : boutons sur boîte de commande 
• Commande : électrique et pneumatique 
• Moteur : 1 kW 
• Puissance : 3 x 400 Vac + N + PE, 50 Hz 
• Dimensions l x l x h : 2540 x 1200 x 2300 mm 
• Poids : 900 kg 
• Exécution : selon les normes CE 
  
Contactez notre équipe de vente pour plus d’information.  
Nous attendons votre demande avec intéresse. 
 
 
 


